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TÂCHE 1 Le Bazar de la charité 

 

TÂCHE 2 Plana, une application pour l'impact environnemental de nos smartphones  

 

 

0. c 

1.  b 

2.  a 

3.  c 

4.  c 

5.  b 

6.  b 

7.  a 

8.  c 

9.  b 

10.  c 

 

TÂCHE 3 Des invendus neufs pour la rentrée scolaire des enfants défavorisés 

 

 

0 grâce aux 

1 tout le monde 

2 a besoin 

3 90 

4 par exemple 

5 solidaires 

6 partout 

7 environ 

8 autre côté 

9 le plus 

10 gaspiller 

 

 V ou F 

0. La série le bazar de la charité peut se voir sur tf1. V 

1. Elle a coûté 16 millions d’euros.  

(plus de 17) 

F 

2. Cet incendie est totalement fictif.  

(a vraiment eu lieu) 

F 

3. Les costumes sont de la même époque, ou presque, que ceux du film Titanic. 

(les costumes sont de la même époque, ou presque) 

V 

4. Il est question d’un éventuel attentat terroriste. 

(Il est question d'un drame collectif et meurtrier. D'un éventuel attentat terroriste) 

V 

5. On diffusera deux épisodes ce soir. 

(les deux premiers épisodes sont à voir ce soir) 

V 



TÂCHE 2 COMPLÈTE 
 
0.- L’application permet  

a) de connaître le coût écologique d’Internet.   
b) d’éliminer le coût écologique d’Internet.   
c) de réduire le coût écologique d’Internet.  

 
1.- Internet consomme 
  
a) 6% de l’énergie mondiale   
b) 10% de l’énergie mondiale   
c) 16% de l’énergie mondiale 
 
2.- L’objectif de l’application est de nous inciter à 
 
a) mieux utiliser nos smartphones 
b) moins utiliser nos smartphones 
c) ne pas utiliser nos smartphones 
 
3.- Le but de l’assistant vocal est de nous aider à 
a) atténuer certains de nos réflexes 
b) éliminer certains de nos réflexes 
c) revoir certains de nos réflexes 
 
4.- L’application Plana veut  
a) faire connaître les téléphones les moins énergivores 
b) promouvoir l’achat des téléphones les moins énergivores   
c) rendre notre téléphone moins énergivore 
 
5.- Quand le téléphone reste allumé la nuit, cela entraîne  
a) une dépense inutile 
b) une émission de carbone inutile 
c) une pollution inutile 
 
6.- L’application 
a) arrive à limiter le gaspillage 
b) donne d’autres informations pour limiter le gaspillage 
c) n’arrive pas à limiter le gaspillage 
 
7.- Il y a  
a) 8,5 milliards de téléphones dans le monde 
b) 10 milliards de téléphones dans le monde 
c) 10,5 milliards de téléphones dans le monde 

   
8.- Chaque salarié 
a) envoie en moyenne 58 mails par jour 
b) envoie ou reçoit en moyenne 58 mails par jour 
c) reçoit en moyenne 58 mails par jour  

 
9.- 180 kilos de CO2 équivalent à 
a) 100 kilomètres en voiture 
b) 1000 kilomètres en voiture 
c) 10000 kilomètres en voiture 

 
10.- L’application 
a) est déjà sortie en trois langues 
b) fonctionne déjà 
c) sortira bientôt  
 

 

 


